

天下时事 News

笔下风云 纸上精彩

今年新当选“美国小姐”的劳伦·纳尔逊最近勇敢地在网上作卧底,帮助警方诱捕性犯罪分子,希望以此促进公众更多关注青少年网络安全。
详见 A23 版



埃塞反政府武装称我被掳工人很安全

4月24日,中资石油公司设在埃塞俄比亚东南部地区的项目组遭血洗,9名中国工人遇难、7名中国工人被掳走。埃塞俄比亚反政府武装组织——“欧加登民族解放阵线”25日在其网站和散发给国际媒体的声明中称,被其掳走的6名中国工人眼下安全且“受到良好对待”,声明还透露其谋划此次武装袭击暴行的细节。



“欧加登民族解放阵线”成员(资料图片)

6工人“受到良好对待”

据“欧加登民族解放阵线”声明中透露,该组织是在“收容埃塞俄比亚政府军战俘”的过程中“遇上”了6名中国工人。他们很快被带离战场,眼下安全且“受到良好对待”。“欧加登民族解放阵线”还表示,他们不打算将被掳的中国工人当人质,而准备把他们移交给“适当的机构”,但该组织没有透露它所认定“适当机构”的名称,也没有透露移交中国工人的时间以及地点。

对于这一声明,埃塞俄比亚内政部等政府机构表示无法证实,也没有任何人与其接洽。此外,失踪的中国工人有7人,但“欧加登民族解放阵线”表示他们手中只有6名中国工人,真相正在调查中。

死难者名单尚未公布

另外,这起事件最新的进展是,9名遇难中方人员的遗体和其他中方人员已抵达索马里州首府吉吉加。但有关方面尚未公布死难者名单。中原油田驻埃塞俄比亚负责人称,公司已紧急从国内包租一架飞机,

预定北京时间25日上午启程,前往埃塞俄比亚接运中方遇难人员。中原油田勘探局外事办和宣传部新闻科工作人员25日上午告诉记者,目前勘探局上下都不清楚遇难者和遭绑架者名单,伤亡人员姓名都需要核实。新闻科负责人说:“在埃塞俄比亚的施工肯定要继续下去,但现在确实受到了影响。”

北京时间4月25日15时(埃塞俄比亚时间上午10时),距遭袭地百余公里的湖南环达路桥106项目仍在正常工作,该项目组正申请暂时停工,但不会撤回国内。

死活都将找到叛乱分子

埃塞俄比亚外交部当地时间24日晚发表声明,强烈谴责欧加登民族解放阵线袭击中国公司营地,称这是“一起彻头彻尾的恐怖行动”,对无辜中国工人犯下了滔天罪行。声明指出,欧加登民族解放阵线发动此次袭击,意在遏制埃塞俄比亚目前正在进行的大规模开发活动,同时打击外国投资者的信心。

贝雷克特称,政府军正在追击这些叛乱分子,无论死活都将找到他们;政府肯

定会这些人绳之以法。

暴力袭击蓄谋已久

“欧加登民族解放阵线”网站公布了24日袭击事件的细节:“(欧加登当地时间)24日凌晨4时30分,‘欧加登民族解放阵线’‘杜法安突击队’对北欧加登达加普尔地区西北30公里的奥伯勒地区发动了军事行动。此次行动的目标是三处守卫油田的军营。在此次行动中,约400名埃塞俄比亚政府军士兵被打死打伤,许多人投降。爆炸导致数名中国人死亡,整个油田工地全部被摧毁。”

该组织在其声明中称:“由于埃塞俄比亚政府与外国投资方达成的协议,许多索马里族居民被埃塞俄比亚军队从居住地驱离。为石油工地建设安全设施,埃塞俄比亚军队封锁了大面积的游牧区。”“欧加登民族解放阵线”多次警告,不允许任何外来投资有益于埃塞俄比亚政府的项目。由于埃塞俄比亚政府拒绝与我们进行任何的政治解决磋商,所以我们宣布欧加登为战区。我们呼吁,所有的外国石油公司不要进入欧加登,尽管政府宣布该地区已经安全。”综合

遇袭者可能为河南油田工人

记者经过调查,24日在埃塞俄比亚遭袭的中国工人系河南油田工人。

传言中遇袭工人所属的中原油田勘探局地球物理勘探公司党办主任王守良表示,受袭人员并非他们的人员,也不是他们雇用,此事“可以说与中原油田无关”。

中原油田勘探局某公司国际部相关人员透露,被袭击施工队应为河南油田工作人员组成,而此施工队是在中原油田中标之后,专门从河南油田邀请来,并与中原油田国际贸易公司签署合同。伤亡与被绑架者应属河南油田员工,中原油田员工并无受到伤害。

位于南阳市的河南油田一工作人员透露说,此次前往埃塞俄比亚的38名工作人员,全是河南石油勘探局地质调查处的正式职工,并且大多数是本科毕业的技术人员和工作人员。“他们都是带着技术去异国他乡,我们在看到网上一些报道称他们是农民工,我们非常气愤!”目前该局局长已经前往埃塞俄比亚。

据郑州晚报

江苏银行紫金借记卡是集多种、多功能于一卡,具有“安全、便捷”的特点,一卡多户省心省事、通存通兑快捷方便、商户消费安全可靠、智能理财精打细算、代理业务服务周到、积分奖励实惠多多

江苏银行紫金卡

紫气东来 和合聚财



江苏银行紫金卡·2007年4月28日隆重发行

原无锡、苏州、南通、常州、淮安、徐州、扬州、镇江、盐城、连云港
十家城市商业银行发行的各类借记卡继续有效使用

咨询服务热线:025-58588188

